

玩赌博机 输光 8 年血汗钱

20多万和女友都没了,打工小伙决定戒赌

25岁的刘涛(化名)是宿迁人,来南京打工已经8年了,昨天,他痛心疾首地说:“最近半年来,因为玩赌博机输了20多万元,不但把我多年的积蓄输了个精光,还欠了七八万块钱的外债,现在女朋友也离开了我。我真是恨死那些开赌博机的老板了!”

曾经一次输了一万多

刘涛18岁的时候就来南京,先是在江东门一带卖鱼,后来搞服装批发和豆制品批发。回想起那时的日子,刘涛不无自豪,“搞服装的时候,我曾经一年就挣了七八万块钱,后来我还在光华门附近开饭店,经过几年的打拼,积攒了10多万块钱。”

但好景不长,从去年10月份开始,刘涛迷上了玩赌博机,并频频出入各家游戏厅。刘涛称,仅在新街口的一家游戏厅,他就输了约10万块钱,“最多的一次是输了一万多,虽然也有赢的时候,但次数少得可怜,赢来的钱很快就输回去了。”

刘涛称,就在一个星期前,他亲眼看到一个小伙子带了2.8万元钱来到新街口这家游戏厅,两个小时内,输了个精光,最后游戏厅老板退给小伙子500元,小伙子拒绝了,之后垂头丧气地离开了。

刘涛说,由于输了不少钱,他也曾经发誓不再赌。今年上半年,他曾经4个多月内没有踏进游戏机厅,但到了下半年,他经不住诱惑又开始玩赌博机,“当时我手头上有3万多块钱,这些钱很快就输光了,我根本不敢找游戏厅老板要,他们手下都有一帮打手,根本惹不起!如果遇到不懂规矩的客人,根本用不着老板出面,游戏厅的‘光头’出面就行了。”

跪父面前发誓不再赌

今年下半年,输光了手头的钱后,刘涛借口资金周转困难,向姐姐和哥哥分别借了4万元和1万元,还向昔日的生意伙伴借了两三万,刘涛带着这些钱又进入游戏厅。当然,这些钱也都是有去无回。

家人得知他赌光了所有的钱后,没有一个人理他。就在10多天前,刘涛找到父亲,跪倒在了父亲面前称以后再也不赌了,看到一家人怀疑的目光,刘涛甚至拿起菜刀要割自己的手指,家人将刀夺了下来。父亲叹着气表示:“我就再相信最后一次,如果你以后还赌,我就没有你这个儿子,你也不要再回家来。”

女友离开,他决定戒赌

提到家庭情况,刘涛明显不愿意多讲。他低着头说:“女朋友昨天与我分手了,留给我几百块钱。现在我是一无所有了,真不知以后该怎么办!”刘涛说,女朋友是做化妆品推销的,两人已经相处了好几年,感情很深,但就因为玩赌博机,两人经常吵架。虽然刘涛苦苦挽留,但女友还是选择离开他。

刘涛神情黯然地说:“现在我整天没事干,不想工作,你想,我找份工作,一个月干把块钱,我怎么甘心呀?重新做生意吧,欠人家的钱还没有还上,人家怎么愿意再跟我做生意?现在女朋友也离开了我,为了避免麻烦,我退掉了租住的房子,现在住在一个小旅社里,我真的不知道以后该怎么办!”

刘涛表示,这次他主动联系快报,就是想给广大沉迷于游戏厅的人提个醒:“不管怎么说,以后我绝对不会再赌了。希望我的经历能给别人提个醒,千万不要去赌博,这是一条不归路,最后往往是落得妻离子散、众叛亲离的下场!”

记者暗访

顾客 10 分钟 输了 1000 块

昨天下午2点半左右,根据刘涛的指点,记者来到了位于新街口的这家游戏机厅。在大厅一角的位置,有一个大型转盘游戏机,五六个男子团团围坐,正玩得亦乐乎。在游戏厅,有三四名年轻的“小光头”不停地来回走动。

一名30多岁身穿黑色皮夹克的男子两只手按在面前的游戏机按键上,紧张地盯着游戏机中间的大指针。另有四名男子围坐在同一个游戏机前,紧张地操作。

记者亲眼看到,该男子玩了一会儿,从口袋里掏出一叠百元大钞,数出10张,交给旁边的服务生,喊道:“上分!”服务生身穿黄色上衣,上面印有“心动时刻”字样,接过钱之后,服务生交给男子三张卡,卡上印有“心动时刻游戏卡”字样。可是不到10分钟时间,这3张卡全部用完。

男子懊恼地用力拍了一下游戏机,之后无奈地离开了。就在该男子买单的同时,另外几名男子也不停地喊“上分”,并掏钱递给站在旁边的服务生。

下午3点20分,记者走出游戏厅拨打了110。过了一会儿,记者再次走进游戏厅时发现,坐在大型转盘游戏机边的男子已经不见了,只有一名服务生坐在旁边的凳子上。

3点35分左右,一名警察和两名保安来到游戏厅内,一名女服务员见状,立即催旁边正在玩游戏的男子“快走,快走”。警察盘问了大厅内正在玩游戏的几个人,但并没有发现异常,警察走到大型转盘游戏机前,只是摸了一下机器,之后便与保安离开了。

快报记者 顾元森



放声赛歌

昨天,近百名中老年人聚集在南京东郊下马坊遗址公园内,放声赛歌。瞧,这位拉着手风琴的,一副音乐家的派头,尽情地演奏着。

快报记者 决波 摄

满地大钞遭10多人哄抢

数十张被人捡跑,不过也有人愿还失主

昨天下午,中山北路中山桥附近一段长达30米的快车道上,突然出现了数十张百元大钞,这引起了极大的骚动。摩托车、轿车纷纷停下,车主下车忙捡钱。走在人行道上的一位市民则恨得牙痒痒:“真可恨,钞票被扔在马路中间,我来不及捡,便宜了那些开车的人。”不过也有一些捡到钱的市民,希望能找到失主还钱。

10 多人疯抢百元大钞

“下午1点多,我拿着扫帚拐弯走到中山北路路口时,看见有十几个人站在马路中间弯腰捡东西,动作特别快,跟抢一样,我都看傻了。”一位姓钟的环卫工人说。等其中一位捡东西的市民直起身子来,钟师傅才看到,那人手上抓着一叠红彤彤的东西,仔细一看竟然都是百元大钞,有五

六张。然而那人直起身子就把钱塞进了口袋,迅速钻进一辆小车上走了。

“一个男的骑摩托车带着一个女的,那个女的站在马路中间,捡到一两张便塞进进口袋,再继续捡。”钟师傅看到,那名女子手上抓着七八张。等路上的钱都被捡光了,女子快速跳上摩托车飞速离去。

“我也看见了。可惜我当时站在人行道上,刚反应过来,准备也到快车道上去抢,可是早就被那十几个人抢光了,路面上干干净净,一张都找不到了。”一位男市民十分懊恼地说,“真可恨,钞票都出现在马路中间,那些开车骑车的人捡起来方便得很。”

好心人捡钱愿还失主

当时,市民魏小姐开车送父母外出,经过中山桥时,便停下车来看热闹。巧的是,魏

小姐发现,自己的车下面还有一张百元大钞,那些捡钱的人并没有发现。魏小姐希望通过媒体找到失主把钱归还,“虽然跟其他被捡走的钱相比少了点,但是能挽回多少损失算多少。”

31路公交车司机张师傅正巧开车进站台。“我瞥到路上有红色的纸片在飘,全是百元大钞,已经有人在捡了。”车内两名乘客看见这一幕,就冲下车去捡钱。张师傅下车去看热闹,他问其中一名捡钱的人:“是你的钱吗?”捡钱的人一边忙着捡,一边摇头。又问了好几个人,都摇头说“不是”。张师傅将公交车下面的七张钞票捡起来,将车开到了终点站,并把钱交给了车队的黄队长,“我希望能通过公交治安分局,把钱交还给失主”。(蔡先生报料奖90元)

快报记者 解璐

2007' 男性健康年暨白求恩基金男科治疗援助“冬暖行动”巡礼

泌尿感染入冬更隐蔽

中国性学会、白求恩基金会公布“冬暖行动”活动详情(截止2007年11月14日):
前列腺疾病1795例;泌尿感染、病毒感染1086例;男性功能障碍、不育992例;包皮包茎手术708例;男性功能重建、韩式男性整形283例

现场:由中国性学会、白求恩基金会主办的2007男性健康年暨白求恩基金男科治疗援助“冬暖行动”正在江苏承办单位长乐路238号南京建国男科医院火热进行中。在活动现场,笔者留意到建国男科医院导医台前咨询的患者大多会有这样的疑问,“天气转凉的时候症状明明已有所好转,这几天怎么尿频、尿急的症状又突然加重了,真是痛苦!”

原因:建国男科医院曾超主任说,“这是因为夏季温热的气候,给细菌的繁殖提供了温床,此时稍不注意卫生,极易引起泌尿系感染。但到冬季,气温降低,泌尿感染患者往往会觉得全身比以前舒适多了,便拖着不去医院治疗,其实症状减轻并不代表泌尿感染炎症的消失。”因此,曾主任提醒,冬季泌尿感染疾病极具隐蔽性,一旦患病应及时到专科医院就诊。

此外曾主任指出:泌尿感染,刚开始症状轻微,只是尿急、尿频,病人尚能忍受,如果这时就医,很快便能治好。但强忍不治的话,就可能从轻度不适发展成尿道流脓等,导致急性炎症。一旦由急性转为慢性,就为后期的治疗增添了麻烦。

诊治:建国男科医院泌尿生殖感染诊疗中心王成贵主任告诉笔者,前几天,他接诊了一名从事软件编程工作的张先生,经查是泌尿生殖感染合并前列腺炎。据张先生自述,刚入秋的时候他就感觉到尿道口发痒,有时还伴刺痛,但这些症状都较轻,好像随着气温的降低,症状也好多了。可最近,他发现自己尿道口红肿灼痛,伴有尿频、尿痛等症状突然明显加重,就到建国男科医院就诊。王主任为张先生作了必要的检查后,告诉张先生,尿道感染刚开始症状轻,可能只是尿频、尿急,如果这时求治,很快便能治愈,你的疾病已经拖得较重了。王主任为张先生制订了个性化的治疗方案,并配合渗透CRS兆波治疗,在本次“冬暖行动”中,该项治疗还有白求恩基金提供200元/次的治疗资金援助。一周后,张先生的症状已有了明显改善。

在建国男科医院泌尿感染诊疗中心,笔者还发现夫妻双双同来治疗的情况也较多,泌尿感染

诊疗中心的刘昌源主任医师告诉笔者,有些病毒、病原体感染患者必须夫妻同治才能彻底治愈。10月初,男科治疗援助“冬暖行动”刚开始的时候,就曾有一名支、衣原体感染患者在医院经过专科治疗后康复的,但不久后再次复发,且主诉绝没有不洁性交史,医生就请他的妻子前来检查,果然发现了复发病因。原来该男士曾在疾病康复前将致病菌传给妻子,自己虽治好了,但过夫妻生活时妻子又传染给他,后对其夫妻共同治疗,至今都未复发。

刘主任强调,临床上泌尿感染疾病男女交叉感染的发作比例极高,如果只有一方接受治疗,往往会发另一方携带的致病菌反复感染,难以真正治好。因此,如果一方发病,另一方最好也到医院做个检查,一来能及早发现,二来也能确保另一方的治疗质量。实行夫妻同诊同治,和医生密切配合,能节约相当的精力和时间,达到治疗效果,可谓事半功倍。

链接:建国男科医院郑世广主任医师说,目前渗透CRS兆波、强力透膜螺旋场效应、数字体外高能短波等治疗系统,都是被誉为生殖感染治疗金标准的科学权威疗法。该系统治疗深入病变局部,有效控制病灶发展,破解了泌尿生殖感染反复发作的难题。南京建国男科医院引进了该治疗系统,由临床经验丰富的资深专家参与制定个性化治疗方案。同时男科专家还提出了“夫妻同治”的新型防病治病模式;夫妻双方应同时就医,找出疾病反复发作的原因,在医生的指导下同时接受治疗,以防止病毒细菌的反复交叉感染。

由于白求恩基金为“冬暖行动”提供男科治疗援助,单次援助100元到2000元不等的资金,某些病种治愈费用要比平时节省将近50%。因此,基本治愈男科疾病的费用大幅度降低。且有专业医师亲自坐诊,很多男性朋友趁这段时间前来治疗。据中国性学会统计,截止11月14日,活动开始的一个多月,已有4000余名患者接受了白求恩基金提供的治疗援助。此外由于每天接诊人数较多,医院还特意开通男性健康援助专线025-52238888,方便患者选择最佳就医时间。

陆康逸

“别跳”声中,美女跳楼身亡

快报讯(记者 赵守诚)前晚10点50分,夜深人静,汉中中路附近牌楼巷一居民小区行人稀少。突然,“砰”的一声,楼上掉下一个纱窗,正准备收摊的水果贩子吓了一跳,他抬眼望去,只见5楼窗台伸出一女子的腿,“不能跳,不能跳!”他跑过去招手大喊,但女子已跳了下来。35岁的单身美女眨眼间香消玉殒,其年迈父母伤心欲绝。

该小区位于闹市区,记者深夜赶到时,女子已被送往省人民医院抢救,地上有一大摊鲜血和一辆被砸坏的摩托。小区较暗,只有旁边卖水果的摊点还亮着灯。摊主是一位小伙子,他脸色苍白地描述刚才看到的情景,“夜

里没啥生意,我坐在小凳上看摊,四周很安静。那跳楼的女子站在5楼上,一脚踹下纱窗,就落在我旁边,我抬头看到伸出窗外的一条腿,知道有人要跳楼,本能地上前阻止,可太快了,一两秒钟时间,那女子跳了下来,被二楼窗户边的电线挡了一下,然后重重地砸在一辆摩托车上,摩托车被砸散了架。女子当场昏死过去,地上流了一摊血,我慌忙拿手机拨打110和120。那女子的父母和姐姐也下了楼。哎呀,可把我吓得不轻,到现在腿还直打哆嗦。几分钟以后,来了两辆警车和一辆急救车,把女子送到医院去了。”

随后,记者赶到省人民

医院,跳楼女子正在急诊室里抢救,护士登记是“高空坠落伤”。但因伤势太重,终告不治身亡。

女子跳楼自杀,令邻居唏嘘不已。有人猜测跳楼原因可能是因为经济问题,“才35岁,一直没结婚,也没有工作。这是她父母家,学校毕业后一直在外地,我们很少见到她。可能沾染上不良习惯,花销太大,手头没钱,这才走上绝路。”“她人长得很漂亮,却不学好,最后寻了短见。她父母都已退休,一大把年纪,白发人送黑发人,真让人寒心、伤心、痛心啊!”昨天下午,几位老太太坐在小区门口感叹道。

(郭先生报料奖80元)

聘医护人员 腰椎间盘突出、颈椎病 新疗法

南京京华医院面向社会诚聘:妇科、骨科、外科、内科、皮肤科医生,麻醉医生(可兼职)、护士、护士长;应聘者请带有关证件及一寸照片一张。

联系电话:86641789 13770568966

地址:南京市新街口淮海路146号(国美电器向东300米)乘1路、游2、31、80路车场公交站下

南京京华医院骨科专家亲诊,在全电脑可视监控下,利用立体空间技术,在数秒钟内一次性完成精确无误的腰椎间盘突出复位治疗,并结合独创的“椎管神经液体冲击疗法”,使众多腰椎间盘突出、颈椎病患者解除了痛苦,不开刀、不住院,疗效确切,安全可靠。就诊时请带近期CT片。

专家热线:025-86648022